粗心失主意外丢包环卫工人拾金不昧

冬日添暖意



1月15日,拉萨市民谭女士联系本报记者,希望 能对自己遇到的一件暖心事儿进行报道,将这种正 能量故事传递给更多的人。那么究竟是什么样的暖 心事儿呢?跟着记者一起去了解吧!

文/记者 谭瑞华 央金卓玛 图/记者 桑旦欧珠



谭女士告诉记者,1月15日,自己外出时在路上不慎弄丢了手提包,发现后便赶紧原路返回寻找。"当我意识到自己的包不见了,就赶紧顺着行驶过的路段往回寻找,但找了好久都没找到。远远地我就看到路边站着一名环卫工人,便想着过去问一下,没想到竟真的找到了。"谭女士说。最终在西藏博瑞环卫服务有限公司西郊片区队长的见证下,谭女士认领了自己的手提包。

据了解,1月15日上午10时,环卫工人达珍像往常一样在自己所负责的片区打扫卫生时,在不远处看到了一个棕色的物品。"我刚开始还以为是个纸箱,但到了跟前才发现是

个棕色的女士手提包。往前看了一下,就只有一个骑电动车的女孩。于是,我就朝着那个女孩喊了几声,但是由于路上车辆较多,嘈杂声太大,女孩并没有听到。"达珍说道。随后,达珍打开手提包,试着去寻找失主的联系方式。发现包里除了有银行卡、身份证等相关证件外,还有手机、耳机以及一些现金,于是立即向上一级进行电话报备。"我当时就想着失主一定非常着急,很可能会再次沿路找过来,便决定在附近等待失主。"达珍说。

为了表达对达珍的感谢,1月16日,谭女士 准备了一些水果、卡赛、牛奶,再次来到达珍工 作的地方。"如果不是阿姨及时发现,我不但会 遭受经济损失,手机信息资料也会全部丢失,而且还可能会因为补办证件而遇到麻烦。"谭女士告诉记者。"不是自己的东西坚决不要,这是举手之劳,我只是做了自己该做的事情。"面对记者的采访,达珍朴实而又坚定地说道。

达珍今年51岁,从事环卫工作已经十余年,自从业以来,一直在环境清洁岗位默默奉献。她乐于助人,工作负责,得到了同事和领导的一致好评,她也是罗布林卡路段负责片区的小队长。"其实在我看来,这是一件很普通的事,如果以后遇到类似的情况,我也会像这次一样,将失物及时归还给失主。"达珍笑着说。

F,将失物及时归还给失土。达珍美看况。 西藏博瑞环卫服务有限公司西郊片区队 长次仁卓玛说:"在我们平时的工作中,环卫工人拾金不昧的例子也不少,小到身份证,大到手机钱包等物品,他们都会第一时间向我们进行报备,并积极联系失主,这些好人好事也在社会上得到了很多人的表扬。在我们公司内部也有相关的奖励机制,年末会对这类好人好事进行统一表彰,以此作为鼓励。"

凡人善举,温暖人心。在城市的每一处角落,环卫工人都在默默地用辛勤的劳动和汗水美化着城市环境,更以朴实无华的实际行动,践行着雷锋精神,传播文明新风,展现"城市美容师"良好的道德品行,他们的暖心举动,也为冬日拉萨增添了一份暖意。

林芝户外劳动站点被点赞:这里像家一样温暖

商报讯(记者 黄帆)干净整洁的街道、及时送达的热乎饭菜、城市中不断更迭的高楼大厦……在人们生活逐渐便利的同时,离不开环卫工人、快递员、外卖小哥、建筑工人的默默付出。户外劳动者为城市发展辛勤付出的同时,却面临着"休息难、充电难、如厕难"等问题。2023年林芝市政务服务中心工会户外劳动者服务站点获得"最美驿站"之称,为户外劳动者提供"雨天可以避雨、酷暑可以纳凉、严寒冬季可以取暖"的温暖港湾。

冬至过后,天气更加寒冷。早起工作的

环卫工人央宗将自己包裹严实出门打扫路边的落叶,为大家带来干净的街道。中午时分,央宗来到林芝市政务服务中心工会户外劳动者服务站点,工作了一上午的她有些疲累,携带的饭菜早已失去温度,可她的心里却是暖洋洋的。央宗告诉记者,林芝市服务中心内的工会驿站是她工作时的固定休息站点,站点内的暖气可以驱寒,微波炉也能随意使用。"我为服务中心的劳动者服务站点赞,特别是冬天,让我们这些环卫工人感受到了家的温暖"

林芝市行政审批和便民服务局工会委员会委员、经费审查委员会主任沈强介绍,林芝市政务服务中心工会户外劳动者服务站点位于林芝市政务服务中心内部,大厅建筑面积有3000余平方米,2020年9月投入使用。站点宽敞明亮,温暖如春。并且配备了桌椅、沙发、饮水机、图书角、健身器材、急救药品、雨伞、擦鞋机、电视、自动售货机、打印机、复印机等便民设施设备。"站点的服务时间为上午9点半至下午6点半,环卫工人等特殊群体如果有需求,晚上10点也能提供服务。"沈强说。

据沈强介绍,近年来,骑行进藏旅游的游客逐渐增多,为了让外地游客感受"西藏速度"和"西藏温暖",林芝市政务服务大厅不光提供办理边境通行证业务的便利,还为骑行者们提供热水、充电、厕所、休息等相关服务,为林芝旅游服务提质增效贡献力量。"户外劳动者是城市的建设者、守护者,城市的发展不仅要有高度和宽度,更要有温度。我们将以最美户外劳动者服务站点为契机,坚持把人民至上的理念根植于政务服务之中。"沈强说。



大大人 八首大人 八首大人 八首大人 八首大人 小值60元 水稻山泉水 3 桶 订阅10份 增送 40 桶 水源地介绍: 拉萨市羊达乡邦普村 天然水源地自然保护区 官方统一服务电话: 0891-6161222 西藏永稻商贸股份有限公司